# Page 2000 2009 3674

CT Corporation System 660 East Jefferson Street Tallahassee, FL 32301 850-222-1092

DATE: 10,13

000-222-1092		9000034243197
<u> </u>	Corporation(s) Name	-10/13/0001042015 *****35.00 *****35.00
		Correction
DorldL	int Technol	ogies, Endi. T
( )Profit ( )Nonprofit	( )Amendment	()Merger v.
()Foreign ()LLC	( )Dissolution ( )Withdrawal	()Mark
()Limited Partnership ()Reinstatement ()UCC () 1 or () 3	( )UBR ( )Fititious Name	()Other Articles of ORRection
***Special Instructions**		
( )Certified Copy ( )arts/ameds/mergers ( ) Other-	()Photocopies See Above	()CUS
(XXX)Walk in	(XXX)Pick-up	()Will Wait
		. 256 2 507

Please Return Filed Stamped Copies To:

Carol Clark

Thank You!

+00189,00524,00672



## FLORIDA DEPARTMENT OF STATE Katherine Harris Secretary of State

October 16, 2000

CT Corporation System 660 East Jefferson St. Tallahassee, FL 32301

SUBJECT: WORLDLINK TECHNOLOGIES, INC.

Ref. Number: P00000093674

We have received your document for WORLDLINK TECHNOLOGIES, INC. and your check(s) totaling \$35.00. However, the enclosed document has not been filed and is being returned for the following correction(s):

I am unable to distinguish the difference in the "old" name and the "new" corrected name.

If you have any questions concerning the filing of your document, please call (850) 487-6907.

Annette Ramsey

Original Heticles Technologies, Inc.

Disted company they want on Record

The correction DorldLink Technologies, Inc.

is WorldLink Technologies,

## ARTICLES OF CORRECTION TO THE ARTICLES OF INCORPORATION OF

## WORLDLINK TECHNOLOGIES, INC. (Pursuant to Section 607.0124 of the

ON THE PARTY OF TH

Florida Business Corporation Act)

Pursuant to Section 607.0124 of the Florida Business Corporation (the "FBCA"), Worldlink Technologies, Inc. (the "Corporation") hereby submits these Articles of Correction.

- 1. The name of the Corporation is Worldlink Technologies, Inc.
- 2. The document to be corrected is the Corporation's Articles of Incorporation filed on October 4, 2000 (the "Articles").
  - 3. The Articles contain the following inaccuracy in Article I:

## "ARTICLE I

The name of the Corporation is Worldlink Technologies, Inc."

4. As the result of a typographical error, the name of the Corporation was misspelled, and Article I should be replaced by the following:

#### "ARTICLE I

The name of the Corporation is WorldLink Technologies, Inc."

IN WITNESS WHEREOF, the Corporation has caused the foregoing Articles of Correction to be signed on October \_\_\_\_\_\_, 2000.

WORLDLINK TECHNOLOGIES, INC

Name:

Title: